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Miskolc Rallye beszámoló: 
 
Vége lett az ORB Miskolc rallyjának vasárnap délután! Sajnos a Veszprémi Rallye Team 
Miskolc szineiben újonnan debütált páros már nem jutott el a célig! 
 
„Második nap a második gyorson, Bódvalenkén nem igazán úgy 
mentünk, ahogy azt tılünk elvárták volna, hiszen a csapat 
kérése az volt hogy odafigyelve és pontos autózással 
folytassuk a vasárnapi gyorsokat (csakúgy mint a 
szombatiakat), sajnos ez nem így sikerült… Én belülrıl nem 
éreztem túl gyorsnak, azt tudtuk hogy tempósan közlekedünk 
mert ha kaptunk is, akkor sem sokat a kategória elejétıl, s ez 
valószínő vérszemet adott, ami magával hozta a bajt is. Már a 
hídvégardói elágba túl sokkal érkeztünk s csak a nézık 
segítségével tudtunk az árokba csúszást követıen továbbmenni – 
Ezúton szeretném megköszönni nekik a segítséget!!! – majd nem 
sokkal utána, kb 2 km-rel arrébb egy balos kanyarból kijövet 
lecsúsztunk az útról! A lecsúszás közben „érintettünk” kettı 
betonkorlátot a harmadikat pedig el is találtuk, majd a 
susnyásban álltunk meg! Szinte biztos hogy én hibáztam, nem is 
akarom másra fogni! Talán annyi, - de ez is az én számlámra 
írható - hogy új volt minden, és szokatlan s egyébként is 
tanuló versenynek szántuk, csak nem így! Sajnos Salgón így nem 
tudunk menni, legalább is egyelıre nincs rá fedezet, meg az 
autót is meg kell javítani! Szokták mondani: „Személyi sérülés 
nem történt, az anyagi kár jelentıs…” 
Az autó és a szerviz hibátlan volt, a köszönet jár Nekik is. 
Sajnálom hogy a munkájuk gyümölcse nem érett be! De 
tanultam(unk) az egészbıl, így legközelebb már ügyesebbek 
leszünk. 
Mindezek után, azt kell mondjam ezzel nem zárult le az év, 
dolgozunk hogy meg legyen a hátér a többi versenyre, így 
bizakodunk hogy fogjuk még 2009-ben olvasni a nevünk a 
rajtlistán!” 
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Partnereink és támogatóink: 
 

 

Modern Bútor Gyártó Kft.    

Moto-Rock Debrecen Kft., 
Bojtorján Gyógyszertár Kft. Debrecen , 

Garadna Patika Kft Debrecen, 


